

Лето в разгаре, и не смотря на переменчивую температура воздуха, которая не всегда дает возможность в полной мере насладиться летним отдыхом, многие семьи стараются разместиться на отдых у водных объектов. Чтобы избежать происшествий на воде в Локтевском районе работниками 75 ПСЧ 16 ПСО ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Алтайскому краю проводятся профилактические мероприятия с населением. На Гилевском водохранилище силами отдельного поста проведены беседы с отдыхающими с вручением памяток-листочков о безопасном поведении на воде.

Также в загородном оздоровительном детском лагере проведена занимательная беседа с детьми о том, как необходимо вести себя, посещая водные объекты. Многие ребята подтвердили, что только в присутствии родителей и старших родственников можно пойти купаться. При этом необходимо позаботиться обязательно о головном уборе и наличии питьевой воды. Не следует бежать в воду, не зная глубины и не исследуя место купания. Подростки отметили, что бывают случаи, когда в озорстве ребята прыгают с обрыва в воду, а такое поведение может быть опасным для здоровья, можно получить травмы. Не следует допускать шалостей на воде и пугать присутствовавших ложными сигналами бедствия. Нехитрые меры предосторожности и соблюдение правил способствуют предотвращению беды и получению полноценного и безопасного отдыха.

